ورقة عمل -2-
أولا :

 - التمرين السادس ص 257 .
 - التمرين العاشر ص 318 :
- التمرين الرابع عشر ص 319 :
ثانيا ً :

اختاري من متعدد :

- يأخذ نظام ضريبة الدخل في المملكة بنظام الضريبة :

أ- الوحدة على الدخل 

ب- النوعية على الدخل 

ج- العامة على الدخل 

د- العامة على الاستهلاك 

- اذا فرضت الضريبة على ارباح الشركات الأجنبية الدولية وفقا لمعيار دولة ممارسة النشاط الاقتصادي و دولة الجنسية , فان ذلك حتما سيؤدي الى :

أ- ازدواج داخلي غير مقصود 

ب- ازدواج داخلي مقصود

ج- لا يؤدي الى ازدواج 

د- ازدواج دولي

- الدخل الضريبي يمثل الفرق بين اجمالي الدخل و بين كل من :

أ- الاتيعادات النظامية و الاستقطاعات النظامية .

ب- الاستبعادات النظامية فقط .

ج- الاستقطاعات النظامية فقط

د- الاستقطاعات النظامية المتعلقة بالاستهلاكات و المخصصات فقط .

- الفرق بين الاختلافات الدائمة و المؤقتة هو أن :
أ- الأولى قد تؤثر على حصيلة الضرائب بينما الثانية ليس لها تأثير مهم .

ب- الأولى لا تؤثر على حصيلة الضرائب بينما قد يكون لها تأثير مهم .

ج- الأولى لا تؤدي الى توزيع العبء الضريبي بينما الثانية قد يكون لها تأثير مهم .

د- الاولى قد تؤثر على حصيلة الضرائب بينما الثانية لها التأثير الأكبر .

- تأخذ المحاسبة بمبدأ الموضوعية في :

أ- كل الأحوال 

ب- حالة تقديم حسابات منتظمة .

ج- حالة التقدير الجزافي .

د- حالة الاعتماد على المظاهر الخارجية ( الصادرية )

- اذا كان الربح المحاسبي لاحدى المنشأت الخاضعة للضريبة 200000 ريال و تم تعديله ضريبيا باضافة 50000 و خصم 20000 ريال كفروق زمنية و كان سعر الضريبة 30 % فان حساب فروق الضريبة يجعل :

أ- مدينا بمبلغ 9000 

ب- مدينا بملغ 15000 

ج- دائنا بمبلغ 9000 

د- دائنا بمبلغ 15000

- اذا كانت القيمة الدفترية للاوراق المالية  100000 ريال و قيمتها السوقية هذا العام 70000 ريال و كان مخصص هبوط أسعار الاوراق المالية في اول العام 10000 ريال و عدل الربح المحاسبي بفروق تعديل المخصص ليعكس اسعار السوق فان تعديل الربح المحاسبي للوصول الى الربح الضريبي يتطلب :
أ- اضافة مبلغ 10000 ريال 

ب- اضافة مبلغ 20000 ريال 

ج- خصم مبلغ 10000 ريال 

د- خصم مبلغ 20000 ريال 

- لو ان ممولا اشترى اسهما بمبلغ 10000 ريال ووجد ان قيمتها السوقية في نهاية السنة المالية اصبحت 15000 ريال فان ذلك يعني انه :

أ- قد تحقق لديه دخل خاضع للضريبة .

ب- لم يتحقق لديه دخل خاضع للضريبة 

ج- يجب تخفيض الربح الضريبي بمقدار 5000 ريال 

د- يجب تخفيض مخصص هبوط اسعار الاوراق المالية بمقدار 5000 ريال 

· - بلغ ص الربح المحاسبي لاحدى شركات المساهمة الخاضعة للضريبة 270000 ريال , و بالفحص تبين أن الشركة تتبع طريقة الوارد اولا صادر اولا في تقييم المخزون السلعي و لكنها في هذه السنة عدلت و اتبعت طريقة الوارد اخيرا صادر اولا فاذا كان مخزون اول الفترة 10000 وحدة بسعر 10 ريال للوحدة , و كانت المشتريات خلال العام 90000 ريال وحدة بسعر 20 ريال للوحدة و كانت المبيعات خلال العام 70000 ريال بسعر 25 ريال فالربح الضريبي يساوي:
أ- 370000

ب- 470000 
ج-170000 

د- 500000 

- اذا كان الربح المحاسبي لاحدى الشركات الخاضعة للضريبة قد بلغ 300000 ريال و بالفحص تبين ان ان هناك بضائع ارسلت للفروع المحلية تكلفتها 10000 ريال و الفروع المستقلة بالصادر تكلفتها 40000 ريال و قيدت بحساب المبيعات على اساس التكلفة مضافا اليها 20 % من التكلفة , و اتضح في نهاية السنه ان هناك بضائع لا زالت موجودة لدى الفروع المحلية تكلفتها 5000 ريال و لدى الفروع المستقلة بالصادر تكلفتها 10000 ريال فالربح الضريبي يساوي :

أ- 297000
ب- 299000

ج- 303000

د- 301000

- اذا كان الربح المحاسبي لاحدى الشركات الخاضعة للضريبة قد بلغ 2000000 ريال و بالفحص تبين ان الشركة حملت حساب الارباح و الخسائر بمبلغ 200000 ريال تكلفة مشتريات العدد و الالات الصغيرة خلال العام و ان مخزون اول الفترة منها قيمته 20000 ريال بينما مخزون اخر الفترة قيمته 100000 ريال و قد جرت عادة المصلحة على اتباع طريقة اعادة التقدير , فالربح المحاسبي يجب ان يعدل بمقدار :

أ- 80000 ريال بالضافة 

ب- 80000 ريال بالخصم 

ج- 100000 ريال بالاضافة 

د- 100000 بالخصم 

- كان رصيد اول الفترة لمخصص الديون المشكوك في تحصيلها لاحدى المنشآت 75000 ريال و خلال  الفترة اعدمت ديون قدرها 45000 ريال و حملت على حساب المخصص فاذا كان رصيد المخصص في نهاية الفترة 55000 بعد ان يتم تحميل الفرق على الارباح , و سمحت مصلحة الزكاة و الدخل باعدام 15000 ريال , يكون التعديل الواجب للربح المحاسبي هو : 
أ- خصم 15000 

ب- اضافة 10000 

ج- خصم 35000

د- اضافة 35000

- طبيب اجنبي يمارس المهنة في المملكة , ويستخدم الاساس النقدي المعدل لحساب دخله , اتضح عند فحص اقراره , انه ادرج ضمن ايراداته 20000 ريال متحصلات هذا العام عن عمليات اجريت في العام الماضي , بينما لم يدرج ضمن ايراداته 40000 ريال متحصلات هذا العام عن عمليات ستجرى في العام القادم , كذلك اتضح انه ادرج ضمن مصروفاته 12000 ريال سددت هذا العام كايجار للعيادة اعتبارا من ¼ و حتى 30/3 من العام القادم , بناء على الأساس المستخدم لقياس الدخل , يكون التعديل اللازم هو :

أ- اضافة 40000 

ب- اضافة 43000 

ج- خصم 20000

د- خصم 23000

- طبيب اجنبي يعمل بالمملكة و يخضع للضريبة على المهن الحرة , عند الفحص الضريبي لاقراره , اتضح انه ادرج ضمن ايراداته 30000 ريال متحصلات في هذا العام عن عمليات جراحية اجريت في العام الماضي , و لكنه لم يدرج ضمن ايراداته 50000 ريال متحصلات نقدية عن عمليات جراحية ستجرى في السنه القادمة لذلك يكون التعديل الضريبي الواجب اضافته للوعاء :
أ- 30000 

ب- 80000 

ج- 50000

د- 20000

كيان البلوي

